

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΕΞΟΧ.ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΣΤΗΝ Α.Θ.Μ.

Σε ιδιαίτερα συγκινητικό κλίμα, πραγματοποιήθηκε την 9η Απριλίου ε.ε. η επίσκεψη του Εξοχ.Πρόεδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας κ.Δημητρίου Χριστόφια και της συζύγου του Εριτ.κας.Έλσης Χριστόφια στην ΑΘΜ τον Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεόδωρο Β΄, στην Πατριαρχική Καθέδρα.

Ο Μακαριώτατος, σε τελετή που έλαβε χώρα στην Αίθουσα του Θρόνου, απένειμε στον Εξοχ.Πρόεδρο τον Μεγαλόσταυρο μετ' Αστέρος της Εκκλησίας του Απόστόλου Μάρκου. «Ευχαριστούμε την Κύπρο, που πάντοτε με ανθρωπιά και καλοσύνη βοηθάει και στηρίζει το ιεραποστολικό έργο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας σε ολόκληρη την Αφρική», τόνισε ο Σεπτός Προκαθήμενος. «Ευχόμαστε επί των ημερών της προεδρίας του κ.Χριστόφια να λυθεί το εθνικό θέμα που ταλανίζει την ηρωτόκο Κύπρο. Ξέρω ότι έχει και λόγο και δύναμη καρδιάς». Ακόμη ανεφέρθη στη ειρηνική συνύπαρξη Χριστιανών και Μουσουλμάνων στην χώρα της Αιγύπτου, προς την οποία εξέφρασε την ευγνωμοσύνη Του για την στήριξη και την προστασία προς το Πατριαρχείο.

Από την πλευρά του, ο Εξοχ.κ.Χριστόφιας μίλησε με θαυμασμό για το ιεραποστολικό έργο του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου, που ανακουφίζει τις βιοτικές και πνευματικές ανάγκες των εμπεριστάτων αδελφών της αφρικανικής ηπείρου. Και προσέθεσε ότι η χριστιανική διδασκαλία στηρίζεται στην αγάπη, στην ειρήνη και στην ισότητα μεταξύ των ανθρώπων. Για την επικράτηση των αξιών αυτών στην Κύπρο αγωνίζεται και ο ίδιος. Και κατέκλεισε λέγοντας προς την ΑΘΜ : “Κατά συνέπεια έχουμε ταύτιση αποστολής”.

Επίσης ο Μακ.Πατριάρχης απένειμε τον Σταυρό του Αγίου Μάρκου προς την Εριτ.κα.Χριστόφια, για το φιλανθρωπικό της έργο.

Ακολούθως παρετέθη επίσημο γεύμα στην Μεγάλη Πατριαρχική Τράπεζα προς τιμήν του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας, στό οποίο παρεκάθησαν οι Θεοφιλ.Επίσκοποι Μαρεώτιδος κ.Γαβριήλ, Κανώπου κ.Σπυρίδων, Νειλουπόλεως κ.Γεννάδιος, ο Εξοχ.Πρέσβης της Κύπρου στην Αίγυπτο κ.Κωνσταντίνος Λεοντίου, ο Εξοχ.Υπουργός Εμπορίου της Κύπρου κ.Αντώνιος Πασχαλίδης, ο Κυβερνητικός Εκπρόσωπος κ.Στέφανος Στεφάνου, ο Διευθυντής του Προεδρικού Γραφείου κ.Βάσος Γεωργίου, άλλοι υψηλόβαθμοι κυβερνητικοί αξιωματούχοι της Κύπρου, ο Εντιμ.Γενικός Πρόξενος της Ελλάδος στην Αλεξάνδρεια κ.Γεώργιος Διακοφωτάκης, ο Πρόεδρος του Συμβουλίου Αποδήμου Ελληνισμού κ.Στέφανος Ταμβάκης, ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας κ.Χαράλαμπος Κατσιμπής, ο Πρόεδρος της Κυπριακής Αδελφότητας κ.Χαράλαμπος Χαραλαμπίδης κ.α.

Σημειούται ακόμη ότι την 7η Απριλίου ε.ε. ο Εξοχ.κ.Χριστόφιας, συνοδευόμενος από τον Εξοχ.Υπουργό Πετρελαίου της Αιγύπτου κ.Σάμεχ Φάχμι, επισκέφθηκε την πολυαιώνια Ιερά Μονή του Αγίου Γεωργίου Παλαιού Καΐρου, όπου κατέθεσε στέφανο στον τάφο του μακαριστού Πατριάρχου και εξαδέλφου του Πέτρου Ζ΄.